



## REFERAT

### **privind aprobarea proiectelor de activitate sportivă și a contribuțiilor financiare acordate de la bugetul local , prin contracte de finanțare nerambursabilă încheiate între Municipiul Timișoara și structuri sportive, asociații sau fundații fără scop patrimonial, pe anul 2016**

Municipiul Timișoara a susținut continuu și a determinat prin finanțările acordate anual, de la bugetul local, promovarea și derularea unui număr tot mai mare de proiecte de activitate sportivă ale structurilor sportive și organizațiilor locale, care s-au încadrat în programele de utilitate publică, de interes național, lansate de administrația centrală a sportului, respectiv programul „Promovarea sportului de performanță” și programul „Sportul pentru toți”.

Alocarea bugetului activității sportive, respectiv contribuții financiare în cadrul contractelor încheiate cu structurile sportive (asociații, cluburi sportive, asociații județene pe ramuri de sport, organizații sportive), a avut temei legal :Legea nr.69/2000 a educației fizice și sportului modificată și completată prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 58 din 22 septembrie 2014, art. VII, pct 1; Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală; Legea 350/ 2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate activităților nonprofit de interes general; Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale;

Prin HCLMT nr.5 /02.02.2016 a fost aprobat bugetul local pe anul 2016, care prevede la cap 67.02.05.01-Sport suma de 10.000.000 lei.

În baza Regulamentului privind regimul finanțărilor acordate de la bugetul local al Municipiului Timișoara, pentru proiecte de activitate sportivă, Biroul Sport-Cultura a organizat sesiunea de selecție publică pentru alocarea finanțării proiectelor de sport, pe anul 2016. Au fost derulate toate etapele cuprinse în Regulament, respectiv privind informarea publică și transparența decizională, verificarea dosarelor de finanțare depuse privind eligibilitatea, analiza și evaluarea proiectelor eligibile.

Biroul Sport-Cultură, care a asigurat secretariatul sesiunii, a întocmit Raportul de prezentare cu nr. SC2016-9182/13.04.2016, pe care l-a înaintat Comisiei de evaluare și analiză numită prin H.C.L.M.T. nr. 89/01.03.2016. Comisia, în urma analizei și evaluării proiectelor, a întocmit Raportele cu rezultatele proiectelor de sport aprobate pentru alocarea contribuției financiare pe anul 2016, din bugetul local al Municipiului Timișoara. Dintr-un total de 47 de proiecte sportive, au fost declarate eligibile un număr de 22 proiecte sportive din care 6 proiecte cuprinse în Anexa 1 Raport cu rezultatele proiectelor sportive depuse de către structurile sportive de drept public privind finanțarea din bugetul local al Municipiului Timișoara în anul 2016 și 16 proiecte cuprinse în Anexa 2 Raport cu rezultatele proiectelor sportive depuse de către structurile sportive de drept privat privind finanțarea din bugetul local al Municipiului Timișoara în anul 2016.

Astfel, Comisia de analiză și evaluare a hotărât să propună pentru finanțare în această sesiune de selecție, un număr de 22 proiecte care au fost cuprinse în cele 2 Raporte cu rezultatele proiectelor de sport, emis în data de 15.04.2016.

Comisia de evaluare și analiză a validat finanțarea proiectelor menționate și a întocmit Raportele cu rezultatele proiectelor, în baza cărora Biroul Sport Cultura să întocmească proiectul de hotărâre privind aprobarea finanțării proiectelor de sport și alocarea sumelor din bugetul local.

Având în vedere cele menționate, prin prezentul referat propunem :

1. Să se aprobe proiectele pentru sport, cu finanțare nerambursabilă alocată de la bugetul local al Municipiului Timișoara, ale structurilor sportive, asociațiilor sau fundațiilor fără scop lucrativ, pe anul 2016, conform Anexelor 1 și 2, care fac parte integrantă din hotărârea de consiliu local.
2. Finanțarea, se va efectua prin contractele de finanțare nerambursabile încheiate între Municipiul Timișoara și structurile sportive și organizațiile ale căror proiecte au fost admise, în condițiile și cu respectarea contractului de finanțare cadru, aprobat prin HCLMT nr.436/16.10.2015.
3. Categoriile de cheltuieli, care se pot suporta din bugetul local, aferente contribuției Municipiului Timișoara în cadrul finanțării, sunt precizate în Anexa 1 la contractul de finanțare.
4. Activitatea financiară a structurii sportive / organizației, cu privire la modul de cheltuire a sumelor alocate din bugetul local, va fi controlată de către comisia numită prin Dispoziție a Primarului Municipiului Timișoara. În acest sens, structura sportivă/organizația va înainta Municipiului Timișoara, toate documentele legate de sumele alocate prin prezenta hotărâre, în baza contractului de finanțare.
5. Justificarea și decontarea cheltuielilor ocazionate de calendarele competiționale/proiectul sportiv se vor realiza numai pe bază de acte doveditoare, conform legii.
6. Structura sportivă/organizația este obligată să permită persoanelor delegate de instituția finanțatoare să efectueze controlul privind modul de utilizare a contribuției financiare alocate.
7. În situația în care se constată că sume din alocația financiară alocată din bugetul local structurii sportive nu au fost utilizate în scopul atingerii obiectului finanțării sau/și conform prevederilor legale, acestea vor fi recuperate de la structura sportivă/ organizație.

Drept pentru care înaintăm pentru analiză, avizare și aprobare proiectul de hotărâre alăturat.

Viceprimar,  
Dan Diaconu

Șef Birou,  
Ioan Mihai Costa

Director Directia Economica,  
Smaranda Haraciu

Întocmit,  
Florica Hongu

Serviciul Juridic,  
Daniela Ștefan